

AZ IRIGY HÓNALMIRIGY MEGETTE A SZÍNPADOT

20 éves az Irigy Hónalmirigy!

A fiúk az idei évet a jeles nap megünneplésére fordítják. Csupa olyan dolgokba vágta a „nagykorúvá érett” csapat a fejszét, ami eddig kimaradt az életükből és gözerével készülnek a december végén megrendezésre kerülő születésnapi szuperkoncertjükre.

Az idén nem volt és nem lesz ideje pihenni a legismertebb hazai parodista csapatnak, az Irigy Hónalmirigynek. Már az év elején elkezdték az ünneplést. Februárban indult a – stílusosan – 20 koncertből álló születésnapi koncertturnéjuk, melynek csúcspontja a december 29-i Sportaréna-ban megrendezett jubileumi szuperkoncert lesz.

De nem is az Irigy Hónalmirigyéről beszélünk, ha nem ragadnának meg minden pillanatot a lazításra, poénkodásra. Nem kell hozzá alkalom se, a 8 kan mindig és mindenkor készen áll arra, hogy megviccelje magát vagy a munkatársakat. A nagy buli előtti utolsó gőzkieresztésre adott okot a banda zártkörű születésnapi partija, ahol együtt ünnepeltek a barátok és az Irigy Hónalmirigy dalainak eredeti előadói. Az est csúcspontjaként betolták az ünnepi tortát, melyet a decemberi koncert színpadjáról mintáztak meg.

A mesterművet a Big Brother-ből ismert Szabadi István „Popey” készítette. A jeles ünnep különlegességét maximálisan tükröző torta majd 3 napig készült.

„Óriási öröm és megtiszteltetés volt, hogy az Irigy Hónalmirigy nem egy budapesti céget, hanem minket választott, hogy elkészítsük az ünnepi süteményt. A kívánságuk az volt, hogy a koncert különlegességét a színpadot jelenítsük meg. Megkaptuk a színpadterv animációját és képeit. Bár már 15 éve foglalkozom látványtorták készítésével, nagy feladat elé voltam állítva. Egy az egyben szerettem volna a színpadot megalkotni. Különösen nagy kihívás volt a zenekar emberfiguráinak megjelenítése. Mászt biztosan elküldtem volna, ha álló emberfigurát kért volna tőlem, de a zenekart nem. Egy különleges – eddig még nem használt – technikát alkalmaztam. Cukoralkatrészekből gyúrtam össze az alakokat.



1 dobos teljes dobszerkóval, 3 gitáros, 1 billentyűs és 3 örületesen táncoló figura készült el. A torta maga egy 120 szeletes csoki torta alap főzött krémmel, melyen 4x10 szeletes csokis piskótából készült díszdoboz ült, és középen maga, a 3 emeletes torta formájú puncsmasszás körszínpad került. A látványt, hogy még valósabb legyen, megspékeltem 35 db cukor reflektorral. Nagyon izgalmas munka volt, különösen úgy, hogy a csapatot is nagyon szeretem, még akkor is, ha már engem is kiparodizáltak a Big Brother után – mondta Popey, a tortamágus.

A torta azon túl, hogy mesésen nézett ki, íz világában is nagyon ütős volt az ünnepeltek és a vendégek az utolsó morzsáig megették a tortacsodát. Innen is látszik, hogy a fiúk a részletekre is gondolnak! A buli mellett elsődleges szempont a minőségi produkció összeállítása. A decemberi szuperbuli is egy éve készül már, hiszen a jó munkához

idő kell. A hosszú előkészületnek meglesz az eredménye, és a közönség egy örületes bulin vehet majd részt. Mindent bedobnak a srácok a siker érdekében, Magyarországon eddig még nem használt színpad-, és látványtechnika, és a 20 év 30 legnagyobb slágere biztosítja, hogy az év legdübörgősebb szilveszteri partija legyen a december 29-i Jubileumi Irigy Hónalmirigy koncert.

